

EN JEREZ

Un mes... 3'00
Un año adelantado... 36'00

FUERA DE JEREZ

Un mes adelantado... 3'50
Un año... 40'00

Extranjero, año, 80'00

REDACCION, ADMINISTRACION, Y TALLERES

CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO, 2008

AÑO III - NUMERO 679

Jerez de la Frontera: Jueves 9 de Junio de 1938

DIARIO DE LA MAÑANA

Ayer

Otro impresionante y heroico combate aéreo. Ayer.

La Aviación Nacional derribó ONCE aparatos rojos

(Honor y gloria a nuestra Aviación!)

¡ARRIBA ESPAÑA!

CASTELLON será pronto de ESPAÑA

Parte oficial de guerra
Correspondiente al día de hoy

Ha continuado hoy nuestra ofensiva en el frente de Teruel, donde una vez más ha sido vencida la resistencia enemiga...
Los rojos han sido tan duramente castigados, que entre ayer y hoy se han enterrado unos cuatrocientos ochenta muertos...

FRANCISCO MARTÍN MORENO.

El Ejército Nacional seguía a última hora su marcha arrolladora, ocupando posiciones y alturas de importancia

El frente de Teruel sigue siendo eje de nuestras operaciones
Otra brillantísima jornada

Zaragoza.—Como ya dijimos, el reposo sería breve, y sólo ha habido cuarenta y ocho horas de descanso relativo para nuestras animosas fuerzas que puede decirse que no conocen la fatiga.
En el centro de este frente se ha avanzado considerablemente, desde Linares a Noguera, y el castigo que hemos hecho a los marxistas es realmente terrible.

En el Palacio de Borbón se acunó ayer gran actividad, celebrando reuniones preliminares las Comisiones de Asuntos Exteriores, Seguros y P. evisión Social.

Fallece en la Argentina un ilustre escritor español

Buenos Aires.—Ha dejado de existir el ilustre escritor español don Nicolás de Llenderas, una de las figuras destacadas de la literatura en la Argentina.
Había nacido en La Coruña y desde muy joven se instaló en la República del Plata.

Ha terminado el Congreso Socialista de Rojón

París.—A las cuatro de la mañana terminaron las sesiones del Congreso Socialista, que se estaba celebrando en Rojón.

Pidiendo que Francia nombre Embajadores en Italia y en la España Nacional

París.—En la concentración celebrada en el Velódromo de esta capital, los elementos patrióticos solicitaron que Francia nombre embajadores en Roma y en Burgos.

Ha muerto gloriosamente en el frente un agente del Servicio de Recuperación

Vitoria.—El comisario de Recuperación de objetos Artísticos señor Murguza informó a los periodistas que había muerto gloriosamente en uno de los frentes de batalla uno de los agentes adscritos al mencionado Servicio Nacional.

Ante el partido Internacional de fútbol Francia-Italia

París.—Reina la mayor expectación ante el encuentro de fútbol Francia-Italia, que se celebrará en el Stadium de Santa Colombes, que es capaz para setenta mil espectadores.

La tirantez de relaciones entre El Ecuador, y El Perú

Quito.—Las tropas peruanas se han concentrado en la frontera de El Ecuador, en la región de Tumbes, donde había tres regimientos y varios aviones.

El Gobierno de Checoslovaquia acuerda prolongar el servicio en filas

París.—De Praga comunican que el Gobierno de Checoslovaquia ha aprobado un decreto sobre prolongación del servicio militar en tres años.

Y mientras tanto Inglaterra se ocupa de lo que ocurre en España y la China

Londres.—Los periódicos ingleses se ocupan de los bombardeos en España y en China, estimándose que procede se adopten medidas prácticas para defender la navegación británica.

La aviación inglesa bombardea poblaciones civiles en Palestina

Berlín.—Los periódicos alemanes comentan los esfuerzos que hacen los diarios ingleses y especialmente «The Times» para justificar la intervención de la Gran Bretaña en Palestina.

ECOS

En breve marchará a Burgos donde se propone jurar su cargo de consejero de F. E. T. y de las Jons, el almirante don Francisco Basterreche.
En la parroquia de Nuestra Señora del Rosario de Cádiz, se ha efectuado el bautizo de la recién nacida dada a luz por la joven señora doña Rosario García de Sola y Quintana, esposa de don Pedro de Hoecs y Olalla.

Continúa victorioso y arrollador nuestro avance
Ayer tarde nos encontrábamos a quince kilómetros de Castellón

Zaragoza.—El enviado de Havas comunicó a su Agencia que en las primeras horas de la mañana de hoy continuó la gran ofensiva nacional, encontrándose las fuerzas de Franco veinticinco kilómetros más allá de Alcobacer y en dirección a Castellón.
En la mañana, y entre Alcobacer y Peña Golosa, o sea en una extensión aproximada de unos treinta kilómetros, las fuerzas nacionales han sostenido duro combate con los marxistas, que han retrocedido desmoralizados.

En el segundo aniversario del asesinato de Calvo Sotelo

Vitoria.—El delegado nacional de Enseñanza Primaria, don Romualdo de Tolosa, ha dirigido una Orden circular a todos los inspectores y maestros de escuelas primarias, en la que dice que los hechos históricos y personalidades destacadas de la Patria deben ser exaltados, por lo que el día 15 de julio próximo, fecha en la que fué inmolado el protomártir español excelentísimo señor don José Calvo Sotelo, en todas las escuelas se procederá a dar conferencias en las que se lleve hasta los niños la gran figura del patriota inmolado, su vida austera y de abnegación por España.

Se reproducen los sucesos en Jamaica

Londres.—Comunican de Jamaica que se han reproducido los desórdenes provocados por los huelguistas.
La policía salió al encuentro de éstos. Resultaron cinco obreros heridos de gravedad y otros muchos con lesiones leves.

Noruega acepta la invitación del Gobierno de Inglaterra sobre los bombardeos aéreos

Oslo.—El Gobierno de Noruega ha aceptado la invitación que le ha hecho el S. M. Británica para participar en la Comisión Internacional que se ha de dedicar al examen de los bombardeos aéreos.

Reajuste del Gobierno italiano

Roma.—Se asegura que Mussolini prepara un reajuste de su Gobierno. Grandi, embajador en Londres, será llamado a Roma, y le sustituirá Thaon di Ravel.

No ha terminado el movimiento revolucionario en Méjico

Méjico.—A pesar de haberse dicho oficialmente que Cedillo había huido después de rechazada su candidatura por el Gobierno, esto no es cierto, pues anoche mismo, el jefe militar volvió a dirigirse por una estación de extra-corta a los suyos, alentándoles a proseguir en la rebelión, y dándoles cuenta de los últimos avances verificados.

Regresa a España el Cardenal Primado

Pamplona.—Ha regresado de Roma y Budapest, donde asistió al Congreso Eucarístico allí celebrado, el Cardenal Gomá, Arzobispo de Toledo.

Huyendo del infierno marxista

Marsella.—Ha llegado un barco inglés procedente de Barcelona, que ha desembarcado en este puerto a numerosas personas, casi todas extranjeiras, que huyen de las delicias marxistas.

Estuvo ayer en Cádiz y San Fernando nuestro querido amigo don Manue! Valleclio Riquelme.
El teniente de Regulares, marqués de la Eliseda, convalence en el Hospital del Sagrado Corazón, de Zaragoza, de las heridas que recibió al ocupar las fortificaciones de Corbalán al frente de sus tropas.

Por la señora viuda de Barrau y don Luis Alvarez Osorio Fernández Palacio y para su nieto y sobrino don Pedro Alvarez-Osorio Barrau, ha sido pedida en Sevilla a los señores de Arias (don Ildefonso), la mano de su encantadora hija María del Pilar.

Tras lucido examen ha aprobado el ingreso en el Bachillerato en nuestro Instituto Nacional de 2.ª Enseñanza, el estudiante joven Fernando García y Fernández Palacios, hijo de nuestros apreciables convecinos los señores de García Barroso (don José).

Se encuentra totalmente restablecido de la indisposición sufrida, el simpático niño Agustín García-Mier Zorrilla.

Ha llegado de Tángor don Pedro N. González Gordon.
Ayer dió a luz con toda felicidad una hermosa niña, primer fruto de su matrimonio, la joven señora doña Gabriela Heredia Soto, esposa de nuestro convecino don Manuel Lara Peña.

Estuvo anoche en esta ciudad, acompañado del inspector nacional de Organizaciones Juveniles, don Manuel de Mergelina, el señor gobernador civil de Sevilla y miembro de la Junta Política, don Pedro Ga-

Acción Católica de la Mujer

Parroquia de los Cuatro Evangelistas
Mañana, segundo viernes de mes, se celebrará en la iglesia parroquial de San Marcos el Retiro Espiritual acostumbrado.

LOS QUE MUEREN POR DIOS Y POR LA PATRIA

El sargento de la Legión Rodríguez Vera

Ayer se tuvieron noticias en ésta de haber encontrado gloriosa muerte en el frente de batalla, nuestro paisano don José Rodríguez Vera.

Regresa a España el Cardenal Primado

Pamplona.—Ha regresado de Roma y Budapest, donde asistió al Congreso Eucarístico allí celebrado, el Cardenal Gomá, Arzobispo de Toledo.

Huyendo del infierno marxista

Marsella.—Ha llegado un barco inglés procedente de Barcelona, que ha

En Córdoba ha comenzado un cursillo agrícola

Córdoba.—Ha comenzado el Cursillo agrícola, en el que participan señores de F. E. T., a fin de que las mismas conozcan las realidades económicas del campo.

Regresa a España el Cardenal Primado

Pamplona.—Ha regresado de Roma y Budapest, donde asistió al Congreso Eucarístico allí celebrado, el Cardenal Gomá, Arzobispo de Toledo.

Huyendo del infierno marxista

Marsella.—Ha llegado un barco inglés procedente de Barcelona, que ha

En el segundo aniversario del asesinato de Calvo Sotelo

Vitoria.—El delegado nacional de Enseñanza Primaria, don Romualdo de Tolosa, ha dirigido una Orden circular a todos los inspectores y maestros de escuelas primarias, en la que dice que los hechos históricos y personalidades destacadas de la Patria deben ser exaltados, por lo que el día 15 de julio próximo, fecha en la que fué inmolado el protomártir español excelentísimo señor don José Calvo Sotelo, en todas las escuelas se procederá a dar conferencias en las que se lleve hasta los niños la gran figura del patriota inmolado, su vida austera y de abnegación por España.

Se reproducen los sucesos en Jamaica

Londres.—Comunican de Jamaica que se han reproducido los desórdenes provocados por los huelguistas.
La policía salió al encuentro de éstos. Resultaron cinco obreros heridos de gravedad y otros muchos con lesiones leves.

Noruega acepta la invitación del Gobierno de Inglaterra sobre los bombardeos aéreos

Oslo.—El Gobierno de Noruega ha aceptado la invitación que le ha hecho el S. M. Británica para participar en la Comisión Internacional que se ha de dedicar al examen de los bombardeos aéreos.

Reajuste del Gobierno italiano

Roma.—Se asegura que Mussolini prepara un reajuste de su Gobierno. Grandi, embajador en Londres, será llamado a Roma, y le sustituirá Thaon di Ravel.

No ha terminado el movimiento revolucionario en Méjico

Méjico.—A pesar de haberse dicho oficialmente que Cedillo había huido después de rechazada su candidatura por el Gobierno, esto no es cierto, pues anoche mismo, el jefe militar volvió a dirigirse por una estación de extra-corta a los suyos, alentándoles a proseguir en la rebelión, y dándoles cuenta de los últimos avances verificados.

Regresa a España el Cardenal Primado

Pamplona.—Ha regresado de Roma y Budapest, donde asistió al Congreso Eucarístico allí celebrado, el Cardenal Gomá, Arzobispo de Toledo.

Manejos del Comité de Barcelona

El bombardeo de territorio francés

En el pueblo francés no ha calado la maniobra realizada por los rojos españoles en la mañana del domingo. El truco criminal del Comité de Barcelona no ha logrado engañar ni aún siquiera al Frente Popular de la nación vecina.

De eso les ha valido tan infames propósitos. Tienen la guerra definitivamente perdida y en vista de ello recurren a todos los medios que conduzcan a provocar un conflicto internacional.

Es la consigna de Moscú. Y en el territorio que dominan Negrín y sus secuaces hay siempre alegre prisa en cumplir cuanto dispone el Soviet. El peligro que amenaza el continente, que anhela envolverlo pronto en el fuego de su dictadura materialista y sangrienta, para que proyecte sobre el resto del mundo la sombra de muerte que cubre sus estepas.

A Negrín y a su partida ¡qué les importa la civilización! Están dispuestos a cuanto locura sea necesario acudir. Quisieran ganar la guerra para dar satisfacción a su ferocidad, de la que una parte ya alcanza también hasta a Francia, no obstante la ayuda que les prestan los marxistas de allá.

Monstruos. No reparan en el alcance de sus designios. Lo han prometido públicamente y siguen la realización de sus planes. Para suerte nuestra, para bien de la paz universal el mundo ya les conoce. La violación de frontera francesa y el bombardeo de Aix Les Thermes les ha empujado hacia un primer plano de común desprecio y execración.

Cuidaron hasta el más insignificante detalle muchos días antes de consumar la agresión. Una red extensa de mala gente distribuida por Francia, al ejecutarse la obra criminal, iniciarían fuerte campaña de escándalo contra la auténtica España, la de nuestro Caudillo Franco.

El golpe les ha fallado. Diariamente venimos denunciando las maniobras con las que intentan desencadenar un conflicto europeo. La prensa del buen pueblo francés—al decir esto nos referimos a la situada frente al Marxismo—ha sabido recoger la verdad de los hechos ocurridos.

¿Qué interés podía tener para nosotros dejar caer unas bombas sobre aldeas francesas? ¡Ninguno! En cambio, para los rojos, sí. Pretendían una intervención extranjera en la guerra que sostenemos al ser agredido este país.

Con idénticos proyectos, de producir malestar en Europa, como es conocido, bombardearon barcos el pasado año. No les ha dado el resultado que esperaban sus manejos. Estos manejos en los que tan activamente se trabaja en la propia Embajada de la zona roja en París, con la complicidad de comunistas franceses que pagan con abundante oro del robado a España.

No quedarán aquí los intentos de los dirigentes marxistas. Está alerta el pueblo francés. La victoria total de Franco, que es la de España, se acerca. El Comité de Barcelona, a quien escapa de su sangrante régimen el reducido territorio que ocupan, ¡escatado con tanto dolor y gloria por el Ejército Nacional, acrecentará en sus agresiones. Es más: hay preparados dos campos secretos de Aviación para violar otra vez la frontera y buscar en un nuevo bombardeo la forma de salvar la situación extrema en que se encuentran ¡espúes de nuestros avances de estos días en los distintos frentes.

Preparen sus cañones anti-aéreos y vomiten fuego y metralla contra esos aparatos que llaman «misteriosos». Podrán confirmar que son los mismos aviones que el contrabando hizo llegar al Gabinete Negrín, permitiéndole una inútil resistencia que prolonga la guerra.

El acuerdo de abrir al turismo internacional la España de Franco

En el extranjero causa grata impresión la noticia

Irún.—Se reciben noticias del extranjero, según las cuales ha causado grata impresión el anuncio hecho a la prensa y al extranjero por el Ministerio de Interior, Prensa y Propaganda, de la próxima apertura al turismo internacional de las grandes rutas de la guerra en el Norte.

Una nota del Gobierno del Japon sobre los bombardeos de Cantón y Hancken

Tokio.—Un portavoz del Ministerio de Negocios Extranjeros ha lanzado la siguiente noticia:
La Aviación Militar japonesa no ataca a las poblaciones civiles ni las atacará nunca.

Ataca sí, a las ciudades fortificadas tales como Cantón y Hancken, objetivos indiscutiblemente militares.

Y las atacó y las seguirá atacando mientras se encuentren dentro de plan de campaña.

Francia sigue enviando material de guerra a los rojos españoles

París.—El periódico «L'Époque» dice que doscientos ochenta camiones destinados a la España roja fueren desembarcados de un navío extranjero en el puerto de Dunquerque.

Por su parte agrega «Le Journal» que dichos camiones fueron reexpedidos a Barcelona.

ZONA ROJA

Comentarios

La persecución del billete de Banco legítimo

«La Vanguardia» de Barcelona da cuenta de que han pasado a la Caja de reparaciones 1.325 pesetas en «determinados billetes» que poseta José Pellicer Eloy.

«¿Qué quiere decir «determinados billetes»? Sencillamente, los billetes puestos en circulación por el Banco de España con anterioridad a la fecha de la revolución, los billetes que reconoce y canjea el Gobierno Nacional de España.

Estos billetes, de los cuales responde el Banco, emitidos con todas las formalidades legales, son celosamente buscados en la zona roja. Por el pueblo que demuestra con ello su confianza en el triunfo de las armas nacionales. Y por la policía que se dedica a su afanosa busca y al despojo de quienes los poseen.

Es la obsesión roja: la de que nadie pueda rehacer su situación personal. Su revolución, revolución de gangsters, no tiene ideales. Su designio es «este: expropiar, arruinar, destruir...»

Los marinos no quieren hacerse a la mar

Así resulta de lo que dice «El Diluvio» en su edición del 24 de los corrientes:

«Si los hombres del mar, que nunca supieron de misterias, probablemente porque entra en su alma la grandeza del escenario en que desenvuelven sus actividades, tuvieren la moral que anima al combatiente de las trincheras, sería posible contemplar tantas horas y tantos días amarradas las embarcaciones que podrían encargarse de abastecer lonjas y mercados?»

Cuando no hay nada en los mercados, las barcas de pesca están amarradas en los puertos. ¡Por algo será...! Luego dirán que no existe el bloque.

El precio de la sosa cáustica

«Las Noticias» da cuenta en su edición del 24 también de las últimas detenciones efectuadas en Valencia.

Entre ellas figura la de un ciudadano que vendía sosa cáustica a «45 pesetas el kilo». Su precio antes de la revolución era el de 0'20 pesetas kilo. El precio de esta indispensable mercancía sólo ha aumentado en un 22'50 por 100.

La «clemencia» del Gabinete Negrín

Ya hemos visto cómo se prodigan

las condenas de muerte en la zona roja, cual es la ferocidad de sus Tribunales. Pues bien, dicha ferocidad tiene su complemento en el propio Gabinete Negrín.

La prensa roja del 26 da cuenta del Consejo de Ministros celebrado la víspera, en los siguientes términos: «El Consejo examinó y confirmó varias penas de muerte por delitos de desertión, alta traición y espionaje, y después buen número de asuntos de trámite.»

Ni un indulto, ni una conmutación de pena. Todas las condenas a muerte confirmadas. Esta es la clemencia, la humanidad de Negrín y sus compañeros.

Milagros marxistas

«Solidaridad Obrera» del 19, dedica un editorial a tratar de lo que llama «industrias básicas». Y se refiere concretamente a la producción de cementos.

Es sabido que en época de guerra, si una producción se incrementa es la del cemento. Pues bien, según los datos del referido periódico, la producción del cemento se ha reducido en un 30 por 100, desde que empezó la revolución.

La economía marxista es capaz de reducir la producción en las industrias de guerra en tiempo de guerra. No se negará que la cosa es difícil. Milagros así sólo los realiza el marxismo.

Los combatientes franceses piden la reanudación de relaciones normales con Roma

París.—El Congreso anual de los excombatientes franceses que se está celebrando en Caen, ha votado una larga orden del día.

En ella, después de haber entre otras cosas denunciado una vez más el fracaso de la Liga de las Naciones y las influencias nefastas que pesan en la diplomacia francesa, se reivindica la vuelta a una política realista y sincera que comprenda, en primer lugar, el restablecimiento de normales relaciones diplomáticas con Italia y la estricta neutralidad en las relaciones con España.

Aviso

No es un aviso, y si un recordatorio a los buenos labradores, grandes españoles, para que lleven los datos de sus seguros de cosecha a la Compañía AURORA, que es también muy española. Oficinas: Santa María, 19.—Teléfono 1209.



SECCION OFICIAL

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

De interés para los señores exportadores, bodegueros, cosecheros, criadores y vendedores de vinos

Se recuerda a todos los señores exportadores, bodegueros cosecheros, criadores y vendedores de vinos de esta localidad, el más exacto cumplimiento de las disposiciones contenidas en el Bando del Excelentísimo señor Gobernador Civil de la Provincia de fecha 28 de Mayo pasado, publicado en el «Boletín Oficial» de la Provincia del 31 de dicho mes, número 128, relacionadas con la prohibición absoluta de exportación y salida fuera del límite de esta Provincia de las botas, medias botas y bocoyes de vino vacíos, y obligación de presentar declaraciones juradas ante la Junta Provincial de Abasto, sita en el Gobierno Civil, de todas las existencias que posean de las mencionadas vasijas, incluso las conocidas por solera, en un plazo que no exceda de diez días, a contar de la fecha de publicación del mencionado Bando.

El incumplimiento de tales disposiciones, será sancionado con el máximo rigor.

Jerez de la Frontera a 7 de Junio de 1938.—II Año Triunfal.

VIDA RELIGIOSA

Santo del día. — Santos Primo y Feliciano, mrs.

Santo de mañana. — Santos Crispulo y Restituto, mrs., patronos de Peñafior, y Santa Margarita, reina de Escocia. Jubileo Circular: Hoy: En San Ignacio. Mañana: En Santísima Trinidad.

EN LAS ANGIUSTIAS

Queda reanudado el culto diario en esta iglesia, que hubo necesidad de suspender con motivo de enfermedad del señor capellán.

La Santa Misa se celebrará diariamente, hasta nuevo aviso, a las nueve y media, excepción hecha de los domingos y días festivos, que será a las once y media, como de costumbre.

EN SAN MIGUEL

Celebranse en esta iglesia parroquial los solemnes cultos dedicados al Sagrado Corazón de Jesús, dando principio el piadoso ejercicio a las siete de la tarde.

EN LA TRINIDAD

Solemne triduo del 10 al 12 de Junio para celebrar el Agradable Misterio de la Santísima Trinidad, en reparación de tantos ultrajes que ha recibido y recibe aún en estos días y para obtener el triunfo definitivo de nuestras armas.

A las seis y media de la tarde, estación, Santo Rosario, trisagio y sermón a cargo del R. P. Vio, de la Compañía de Jesús, bendición solemne con el Santísimo Sacramento y Reserva.

El día 12, fiesta de la Santísima Trinidad, a las nueve misa cantada y Comunión general.

EN SANTIAGO

Durante el presente mes se harán solemnes cultos en la parroquia de Santiago Apóstol, en honor y alabanza del Sagrado Corazón de Jesús.

Todas las tardes, a las seis y media, exposición con S. D. M., estación mayor, rosario, día del mes, cánticos y bendición con el Santísimo.

Dado el fin de estos cultos y la religiosidad de los fieles, no han de retrasar su presencia para traer del Cielo la ansiada paz.

EN LA VICTORIA

En honor del Sagrado Corazón de Jesús, tendrán lugar en esta iglesia los siguientes cultos:

A las seis menos cuarto, estación mayor, rosario, ejercicio del Sagrado Corazón, letanía y cánticos por las niñas del Patronato de Nuestra Señora de la Merced.

Los sábados salve solemne.

EN SAN PEDRO

Cultos al Sagrado Corazón de Jesús. — El día primero de Junio, a las ocho de la noche, día de comienzo el ejercicio del mes en honor del Sagrado Corazón; a las ocho de la noche, santo rosario, ejercicio propio del mes. Todas las noches exposición de S. D. M. concluyéndose con la bendición y reserva.

Valentín Gavala Calderón

MEDICO

Medicina General y Enfermedades de la Infancia

Rayos X - Rayos Ultravioletas

DIATERMIA

Consulta diaria a las 2

Ramón de Cala, 2.

Teléfono núm. 1070

AVISO

Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pagándose a pesetas 0'50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0'60 los deli litro.

FINCAS

Urbanas y Rústicas. — Se formulan presupuestos para obras de todas clases, ya sean de nueva planta, reforma o reparación y para demoliciones, ya se ejecuten por administración o por contrata y se dirigen e inspeccionan en la ejecución. Se ejecutan trabajos topográficos y de parcelación de cualquier índole. Para informes dirigirse a «Técnico» Apartado 84 Jerez.

Tejas usadas,

vigas y planchas cuadradas y largas de madera.

De venta en la calle José Antonio Primo de Rivera, 6.

Vendo

RADIOS de 4 y 6 lámparas y una a toda onda.

Caracuel 2, bajo izquierda.

SE ALOUILA

un piso en la calle doña Felipa número 3. Razón: En la misma casa.

PINTORES!

Acete «LINESOL»

Para trabajos delicados

Acete para industrias

De gran consumo y eficacia para trabajos corrientes.— Representante: J. L. OTERO, VALIENTES, 23

Oficinas: Ingeniero González Quijano, 39 Teléfono 1745

ayer...

Hace cincuenta años

Terminó la octava del Santísimo Sacramento en nuestra Iglesia Colegial, cuyos sermones estuvieron a cargo de los señores canónigos don Benigno Bugeda, don José Delgado y don José de la Riva.

La procesión del Santísimo en la tarde del jueves, a la que asistió el Excmo. Ayuntamiento, atrajo a nuestra Basílica una inmensa concurrencia de fieles que con la mayor devoción acudió al último acto de tan solemne festividad.

La reaparición de la zarzuela «Cádiz» en el teatro de la calle de Mesones volvió a levantar el espíritu del público algo amortiguado, pues éste había empezado a alejarse del Teatro, por efecto del calor.

Para este día se anunciaba «Contra soberbia, humildad» y «Cádiz».

Antes de salir para Valencia S. M. la Reina firmó un decreto reestableciendo para el Cuerpo General de la Armada y sus auxiliares los de Artillería e Ingenieros las antiguas divisas de charreteras.

El Ilmo. Cabildo Colegial nombró una Comisión de su seno que asistiera en Segorbe a la traslación de los restos del preclaro y virtuoso obispo de aquella Diócesis, el excelentísimo señor don Domingo Canubio, ilustre hijo de Jerez.

Celebrábase en la iglesia de la Santísima Trinidad un solemne triduo en honor del Divino Corazón de Jesús, estando los sermones a cargo del religioso jesuita R. P. M. rote.

Hace veinticinco años

Tuvo lugar en el Cuartel de San Agustín la inauguración de la Escuela Militar establecida por los capitanes de la Caja de Recluta don Gaspar de Aranda y don Angel Revilla.

Presidió el acto el general gobernador militar señor Campuzano, asistiendo las demás autoridades y muchas otras distinguidas personas.

Pronunciaron elocuentes discursos el general Campuzano, el director del nuevo Centro capitán señor

Aranda, el abad de la Colegiata señor Daza y el general de la Armada señor Contreras.

Los concurrentes fueron obsequiados en la Sala de Banderas con un espléndido refresco.

Fué declarado apto para el ascenso el comandante de Infantería don Tomás Mayol.

El día 28 se celebraría en Cádiz la boda de la señorita María Pérez de Guzmán, hija de los marqueses de Jerez de los Caballeros, con don Domingo La Portilla.

Obtuvieron brillantes calificaciones en los exámenes sufridos en la Universidad de Granada, en varias asignaturas de la carrera de Derecho, los jóvenes don Salvador y don Francisco de la Quintana, hijos del juez de Instrucción del distrito de San Miguel, don Rufino de la Quintana.

De San Fernando llegaron con el objeto de visitar las bodegas de don Manuel Fernández de Bobadilla, el conde del Ruiz, acompañado de los distinguidos guardias marinas, su hijo el vizconde del mismo título, señores Aldecoa, Castor Ibáñez, un hijo del duque de Santo Mauro y don Gabriel Fernández de Bobadilla.

Marcharon a Algeciras para embarcar con rumbo a Inglaterra, los señores de Byass (D. R. W.) siendo despedidos en la estación por sus numerosas amistades.

Se vende

una máquina de escribir de oficina en Angustias, 5.

GRAN FOTOGRAFIA ELECTRICA FRANCISCO GOMEZ OLLER

Retratos de calidad

Ampliaciones y reproducciones.

El mejor recuerdo de Semana Santa. — Una artística ampliación montada en cartón y tres medias postales 750, precio de propaganda por pocos días. — Ha y prima y Mantilla 3 fotos carnet, 1'25, entregadas al día siguiente. Urgentes, 2'50

CABALLEROS, 7

MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdespino y Hermano

AGENTE EN JEREZ: Carlos Zarzuela Rodríguez

Calle Beato Juen Grande 6

ABACERIA EL N.º 8

Para aceites de calidad, Extrafino «La Giraldá», en sus distintos envases.

Abacería «El N.º 8»

Para jamones, embutidos, quesos, mantequillas, conservas de pescado en sus calidades más selectas.

Abacería «El N.º 8»

Para galletas, chocolates de las marcas más acreditadas, así como lo mejor en toda clase de comestibles finos.

Abacería El N. 8

VARIOS DE INTERES.—Malte Kneipp, paquetes de medio y un cuarto kilo, a 2'75 y 1'50.—Achiوريا superior desde 4 pesetas kilo.—Cacao Polvo Extra, 10 pesetas kilo.—Chocolate en polvo, desde 4'75 kilo

Cardenal Herrero, 16 y Doctrina, 2.—Teléfono 1180

REPARTO A DOMICILIO

Oficinas: Ingeniero González Quijano, 39 Teléfono 1745



SOCIEDAD ESPAÑOLA

Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía

ACCIDENTES: Responsabilidad Civil, Pólizas Combinadas. INCENDIOS: Mobiliarios, Casas, Bodegas, Vinos, Cofac e Industrias.

CASA PALACIO

Fabrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Material de construcción — Instalaciones de IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Concesionario de URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1.—Teléfono 1251

Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47.—Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

¡LABRADORES!

ASEGURAR SUS COSECHAS EN

Compañía ADRIATICA de Seguros

FUNDADA EN TRIESTE EN 1838

DIRECCION PROVISIONAL

Sevilla-Avenida José A. Primo de Rivera, 2

AGENTE GENERAL:

JOSE JOGON AYALA

Oficinas, San Miguel, 17.-Teléfono 1358

GRATIS

pueden adquirir variados juguetes y preciosos regalos, comprando en Confiterías y Ultramarinos los

CARAMELOS ESTAMPAS DE CINE

Exija el caramelo precintado, pues en algunos encontrarán vales regalos, además de la estampita

Pida el Album que regalamos y que pueden canjearlo, una vez lleno, por el objeto que deseen

Horas de canjeo: De 3 a 5

AGENTE EN JEREZ:

Benito Cordón García

FRANCOS 29, PRINCIPAL DERRBOCHA - TELRFRONO 1801

Massó Hermanos, S. A.

Sardinas sin espinas MASSO, selectísimas.—Sardinas Kayrel y Drapeau insuperable.—Atún.—Bonito exquisito.—Almejas y Mejillones al natural.—Anchoas en tiras y rollos.—Frutas en almíbar y mermeladas LEDO insuperables.

Chocolates HUETO, Victoria, gusto español con y sin vainilla. La Maruja: Fábrica de quesos de oveja (Palencia) calidades insuperables.

Agente en la provincia,

RAMON N. GONZALEZ

C. del Toro 104, Duplicado.— CADIZ.

DIEGOCANO MÉNDEZ

Agente Comercial Colegiado

LETRADOS NUM. 2

TELEFONO NUM. 1971

Compro en grandes partidas:

HECES DE VINO

TARTARO

Zaragatona

MOSTAZA

Cera pura de abejas

y

Pieles de conejos y liebres

PAULINO

Salón Madrid - Peluquería de señoras

Permanente de RIGIDIS indezizable. Permanentes todos los sistemas, tintes y decoloraciones.

Casa dotada con los aparatos más modernos que el arte hoy requiere.

Caballeros, 17 — Teléfono, 2271 — JEREZ

Muy interesante

Compro toda clase de maqunaria vieja, automóviles y camiones viejos para desgueso.

Compro toda clase de hierros viejos: metal, cobre, zinc, plomo, aluminio.

Compro y pago más que nadie las cubiertas viejas de automóviles y camiones, así como cámaras rotas y trozos por pequeños que sean.

Almacén: Santísima Trinidad núm. 15

Asamblea

Dic...

Se ha dicho equivo...

la Asamblea Diocesana...

que celebrada en Sev...

fué sólo Femenino...

acontecimiento del qu...

recuerdo todo el...

de este árbol flor...

del campo de la catol...

de la inmortal Se...

Estuvo representad...

Católica Masculina, Fe...

paternal presidenci...

señor Cardenal...

grandioso Palacio Ep...

durante cuatr...

la absoluta ne...

las normas de apo...

que es la base de est...

beneficida por los Pon...

ada por os Prelados...

católico.

Habrá quien aún no...

¿Qué es la Acción...

La Acción Católica...

desde los prime...

Iglesia; no es, pue...

ni una devoción más...

mente alegan los...

esto es necesario lle...

amiento de gentes no...

Hay también que de...

sordo de crearlo un or...

co, ni en relación algu...

co. Dice a este resp...

S. J., en una de sus c...

bre Acción Católica: «...

Acción Católica una a...

ría en la jerarquía de...

apofítica. Lo mismo q...

los párrocos en sus p...

pastoral del Obispa...

sis, y la acción del P...

mo de la Iglesia univer...

Asamblea de Acción Católica Diocesana de Sevilla

EVOCACION

Se ha dicho equivocadamente que la Asamblea Diocesana de Acción Católica celebrada en Sevilla últimamente, fue sólo femenina. Este magnífico acontecimiento del que guardará permanente recuerdo todo el que tuvo la dicha de asistir, abarcaba las cuatro ramas de este árbol frondoso plantado en el campo de la catolicidad sobre el suelo de la inmortel Sevilla.

Estuvo representado por la Acción Católica Masculina, Femenina, Juvenil y Paternal presidencia del Eminentísimo señor Cardenal Segura, en el grandioso Palacio Episcopal, se reunieron durante cuatro días cuantos sienten la absoluta necesidad de vivir bajo las normas de apostolado seglar, que es la base de esta obra inagotable bendecida por los Pontífices y secundada por los Prelados en todo el orbe católico.

Habrán quien aún no la conozca y dirá: ¿Qué es la Acción Católica? La Acción Católica tiene su fundamento desde los primeros tiempos de la Iglesia; no es, pues, una novedad que una devoción más como injustamente alegan los que la combaten. Esto es necesario llevarlo al convencimiento de gentes no enteradas.

Hay también que desearse ese absurdo de crear un organismo político, ni en relación alguna con la política. Dice a este respecto el P. Peiró, S. J., en una de sus conferencias sobre Acción Católica: «Siendo como es la Acción Católica una acción que se inserta en la jerarquía de la Iglesia, será política, lo mismo que la acción de los párrocos en sus parroquias, la acción pastoral del Obispo en su Diócesis, y la acción del Papa en el gobierno de la Iglesia universal. Eso quiere decir que se halla al margen de todos los partidos y sobre todos los partidos, variando circunstancialmente según las necesidades de cada momento y de cada país; es decir, que esta Acción Católica en cada localidad ha de perseverar en lo fundamental de su organización y ha de ir recibiendo aquellas adaptaciones que en cada tiempo vengán a aconsejar los hombres que la dirijan.»

Acción Católica es la participación de los seglares en el Apostolado jerárquico de la Iglesia. Sabido es y probado por los Evangelios que Nuestro Señor escogió discípulos seglares para la divulgación de su doctrina por todo el mundo.

Las mismas mujeres del Evangelio cooperaron a este Apostolado. Así vemos a la Samaritana sobrecochida de estar al escuchar las manifestaciones recibidas junto al pozo de Jacob, de labios de Cristo, al que entonces no conocía; correr apresuradamente llevando la buena nueva de haber visto al Mesías prometido y haciéndolo conocer a todo el pueblo de Samaría, convirtiéndose por medio de la gracia que tocó su corazón en apóstol de Nuestro Señor. San Pablo en sus cartas hace mención de sus colaboradores y no sólo habla de sus compañeros de apostolado, sino que habla de las matronas que le ayudaron en su Ministerio Apostólico y de las cuales hace grandes elogios; es por lo tanto obra apostólica, no sólo femenina sino de cristianos.

Su Santidad Pío XI ha sido el que

ha denominado a este Apostolado con la expresión de Acción Católica, abarcando en ella todos los problemas. Es una acción que han de realizar todos los católicos, como tales católicos, respondiendo a su apelativo de católicos, y ha de ser organizada, jerarquizada, subordinada a la jerarquía de la Iglesia, única manera de que responda a las necesidades de un intenso y bien encauzado Apostolado.

Por eso, la asamblea celebrada en Sevilla ha puesto de manifiesto la absoluta necesidad que, en el momento actual, siguiendo las orientaciones del Pontificado y los Prelados, deben sentir los católicos de sumarse a esta Acción Católica, en sus diferentes ramas.

Hombres, mujeres, jóvenes de ambos sexos, todos están capacitados y pueden ser magníficos colaboradores de esta obra, agrupándose cada cual en sus respectivas Parroquias, en obras de catequesis, visitas de enfermos, creando bibliotecas católicas, sumándose, en fin, a toda obra, en la cual el seglar, sin ser más que seglar, pueda ser un buen apóstol de Cristo, confesando su Doctrina.

El Eminentísimo Cardenal Segura, en frases paternales, exhortó a los asambleístas a este Apostolado de Acción Católica, diciendo cómo después de visitar todos los pueblos del Arciprestazgo, extensísimo cual es el de Sevilla, había comprobado ser de absoluta necesidad la Acción Católica. Y S. E. fué el promotor de esta Asamblea Diocesana, bendiciéndola reiteradamente y mostrando su complacencia por el esplendor de los actos religiosos, prometiendo de una eficaz labor en sus componentes.

En nuestra ciudad existe la Acción Católica; vayamos a ella si queremos ser hijos obedientes de la Iglesia Católica.

CARMEN C. DE ANGULO

El Dr. Lozano Díaz
Especialista en garganta, nariz y oído
Reanuda su consulta
Horas: de 11 a 1 y de 4 a 6
Francos 22 - Teléfono 1360

Importante
Es importante conocer que la Compañía AURORA es netamente española; interesa, hoy más que nunca que todo español lleve sus operaciones a entidades españolas. AURORA así lo espera. Oficinas: Santa María 19.-Teléfono 1109.

Foto-Fiallo
Retratos de calidad - Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños.
Miniaturas, Emblemas, Fotospejos - Marcos y Molduras de todas clases.
(Trabajos de aficionados perfectamente hechos)
3 CARNETS, 1'50
Entregados al día siguiente
Santa María, 15, bajos

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PENADES, S. A.
Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710
SULFATO DE COBRE = AZUFRE SUBLIMADO
Ácidos tartárico y cítrico - Colas de pescado - Carbonatos de cal y de potasa - Gelatina - Metabisulfito de potasa - Negro animal pasta - Oenocarbón - Pejuela - Taninos - Filtrina - Tierra diatómica "Algarve" - Dextrina - Kieselgelur - Material de laboratorio y de bodega.

JULIAN Y CRESCENCIA
PELUQUEROS PARA SEÑORA
Permanentes, Ondas, Ricitos y Tirabuzones
Sin corriente eléctrica
EXCLUSIVAMENTE JULIAN Y CRESCENCIA
ARCOS, 27. TEL. 2349
JEREZ

FÁBRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLÓGICOS
"LUQUE"
Director Técnico: M. DE LUQUE - Farmacéutico
Ácido Cítrico y Tartárico - Taninos al agua, al alcohol y al éter - Metabisulfito de Potasa - Soluciones de Anhidrido Sulfuroso - Extracto Quina - Glicerina
JEREZ DE LA FRONTERA

Don Carlos Martín Martínez.
Presidente de la Comisión Inspectora Comarcal del Cuerpo de Mutilados de Guerra, de Cádiz

Hago saber:
Que constituida esta Comisión de mi presidencia, de conformidad con lo prevenido en el Reglamento Provisional del Benemérito Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria, velando por la efectividad de sus preceptos, y cumpliendo acuerdo de la citada Comisión.

1.º Encarezco a todos los Centros y Organismos oficiales, tanto de la Administración Central, como de la Provincial y Municipal, el más exacto cumplimiento a las disposiciones del antedicho Reglamento, aprobado por Decreto de 5 de Abril del corriente año, y señaladamente de aquellos artículos (48, 49, 50 y 58) que les prescriben, BAJO SU RESPONSABILIDAD PERSONAL, la INELUDIBLE OBLIGACION de dar cuenta en las fechas y plazos que señalan de las vacantes existentes o que se produzcan y que deben reservarse al Cuerpo de Mutilados, como igualmente de los censos de destinos que allí se detallan.

2.º Igualmente recuerdo a los Gestores y administradores de Compañías mercantiles, Societades, Asociaciones, Entidades y demás personas jurídicas que se especifican en el artículo 51 el envío de las relaciones de destinos y de vacantes, en la forma y períodos que en él se marcan. Y a los particulares, el cumplimiento de los deberes de analogía naturaleza que se precisan y regulan en el artículo 52.

3.º Especial mención merece lo prescrito en el artículo 45, al regular que todo patrono que necesite personal, ha de dirigir su petición a la Oficina de Colocación Obrera, especificando los requisitos que se marcan, y a los fines que se expresan en tal precepto legal.

Del patriotismo y comprensión de todos, espera esta Comisión Inspectora la más ferviente cooperación en la honrosa labor de dar colocación y amparo a aquellos Beneméritos Mutilados que nada regataron a la Patria; y confiadamente anhela de las Entidades patronales y particulares adores de Trabajos, no sólo estricto cumplimiento de los deberes que tal sentido les impone la Ley, sino que han de superarlos, ofreciendo a este Organismo el mayor número posible de empleos para que sean cubiertos con Mutilados de Guerra, siguiendo el ejemplo ya iniciado por algunas Empresas de la capital, a las que públicamente se patentiza en este momento nuestra gratitud por su patriótico proceder.

Por si—en contra de nuestra suposición—se dejasen de cumplir por alguien las obligaciones que el Reglamento les marca, recuerdo que esta Comisión ha de inspeccionar severamente su estricta observancia y que tales infracciones—de recurrir serían rigurosamente sancionadas, con multas que pueden ascender hasta 10.000 pesetas, e incluso a 40.000 en caso de reincidencia, sin perjuicio de la responsabilidad personal que pudiera corresponder y de las facultades reservadas al Excelentísimo señor Ministro de Defensa para imponer, en su caso, multas superiores a las señaladas (artículos 67 a 70).

Por los Organismos de la Administración Central, Provincial o Municipal, ha de ser tenido en cuenta, a los efectos al principio recordados, que todas las vacantes abiertas desde el 17 de Julio de 1936 son a título provisional e interino, y que entre ellas, han de buscarse también las que proporcionalmente correspondan a los Mutilados.

El domicilio de esta Comisión Inspectora se ha instalado en el local del Juzgado de Instrucción número 1, calle Pérez Galdós número 6, y allí han de remitirse las relaciones de personal y de vacantes, y serán evacuadas cuantas consultas se formulen sobre aplicación y contenido del Reglamento Provisional del Benemérito Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Jerez de la Frontera a 7 de Junio de 1938.—Segundo Año Triunfal.

Carlos Martín Martínez

COOPERATIVA JEREZANA S. A.
Alfonso el Sabio, núm. 5 - Telf. 1062
Manteguilla de exquisito paladar fresca con o sin sal, se recibe diariamente; el kilo 10 pesetas.
Queso Port Salut trapa y luña garantizada puro, grandes existencias.
Queso manchego con o sin aceite, 8'50 pesetas el kilo.
Exquisitas galletas surtidas con chocolate, el kilo 10 pesetas
Exquisitos bombones surtidos, el kilo 14 pesetas.
Nueva remesa nonnette bizcocho con mermelada, uno 0'50; kilo 3 y 6 pesetas.
Galletas surtidas, caja de un kilo, 8'50 pesetas.
Cocido Riojano, bote, 2 pesetas.
Sobresada de Mallorca y chorizos de Pamolona, ración, 1 peseta; kilo 1'80.
REPARTO A DOMICILIO

SALON MADRID PAULINO - Peluquería de señoras
RICITOS indeseizables en permanente garantizada.
Permanente mixta de ondas y rizos.
Permanente para todos los cabellos.
CABALLEROS, 17 - Teléfono 2271 - JEREZ

Sucesos locales

Si os ahogáis en el río luego vienen los «quejíos»

Los guardias municipales de la Sección Rural Pedro Sánchez Moreno y Francisco Román Rodríguez dan conocimiento en la Comandancia que en el día de anteaayer sorprendieron bañándose en el río Guadalete, en el lugar conocido por el Puente de Cartuja y en zona prohibida, a Antonio Muñoz Navarro y José Barea Sánchez, de 18 y 17 años, vecinos de Pedro Alonso, 11 y Molineros, 14, respectivamente.

Que no es Cortes, que es Cortés la que ha insultado esta vez

Al guardia municipal de la sección nocturna Manuel Fernández Díaz, le denunció Francisca Merino Román, con domicilio en calle Zarzala, 18, que es constantemente insultada por la vecina de dicha casa María Sánchez Cortés.

En Ramón de Cala fué donde majaron a él

Juan Cala Ramírez, con domicilio en calle Altozano, 5, denunció al guardia municipal de la sección nocturna Manuel Fernández Díaz, que al transitar, minutos después de las once de la noche, por la calle Ramón de Cala, una vecina de la casa número 2 de la misma arrojaba gran cantidad de agua para regar las macetas de un balcón, manchando la blusa que Juan vestía.

Tenga cuidado Isabel de que no muerda el «chusqué»

M Manuela Durán Pacheco, con domicilio en calle Alcaidesa, 17, denunció al guardia municipal Fernando Fernández Ramos, que el pasado día 3 su hijo Antonio Romero Durán, de cinco años, había sido asistido en la Casa de Socorro del Hospital de Santa Isabel, de mordedura en el vientro y que esta lesión se la había causado un perro propiedad de Isabel Pérez Beas, que habita en el número 6 de la expresada vía.

El animalito fué llevado para su observación al Parque Antirrábico.

Con esta misma navaja ¿por qué no mondás patatas?

El guardia municipal Domingo Gago del Río, dió cuenta a sus jefes que había sorprendido cortando con una navaja la corteza del arbolito que existe en la plaza de Santiago frente a la casa número 11, a Ana Carribero Parra, de 14 años, vecina de calle Idolos, 24.

¿Y qué contentos irían en las varas de los carros que conducían!

El guardia municipal Juan Vega García comunica a sus jefes que anteaayer transitaron por la vía pública montados en las varas de los carros que conducían, Manuel Blanco Bernal y Francisco Vargas Cala, que se avocindan en calles Espíritu Santo, 1 y Canto, 7, respectivamente.

¿Por qué tantos «angelitos» destroran los arbolitos?

Con los arbolitos que adornan la plaza de Santiago, las tenían tomadas grandes y pequeños.
Así es verdad que a las muchas denuncias que llevamos recogidas en esta sección hay que añadir la que últimamente ha formulado el guardia municipal Domingo Gago y del Río, en el sentido de haber sorprendido causando daños a los arbolitos que existen frente a la casa número 9 de la referida plaza, a los

niños Diego de la Hera Monje, Juan Cortés Suárez, Mannel Flores Quirós, Juan Ramos Moreno y Manuel Benítez Rodríguez, vecinos de diversas casas de las calles Cantarera, Sor Eulalia y Juan de Torres.
Los jovencuelos de referencia fueron presentados en la Comandancia de la Guardia Municipal.

A Manuela Palomina le pusieron la cara como un pergamino

Manuela Palomina y Mellado, con domicilio en calle Rendona, 26, denunció al guardia municipal Juan Vega García, que había sido asistida en la Casa de Socorro del Hospital de Santa Isabel de contusiones y erosiones en la cara.

Manifestó también que aquéllas le habían sido causadas en la calle Jardínillo por Joaquín Sánchez Guerrero y Josefa Guerrero García, vecinas ambas de calle Doctor Lillo, 8.

Accidentes del trabajo

En la Casa de Socorro han sido curados los siguientes individuos, accidentados en el trabajo:
Prudencio Viana Rodríguez, 60 años, Zaragoza 2; conjuntivitis por sustancia cáustica ojo izquierdo; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.
—Juan E. Sevillano Asencio, 60 años, Caldereros, 5; exema palpebral y conjuntivitis por sustancia tóxica ojo izquierdo; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.
—Miguel Romero Codina, 41 años, Rincón Malillo, 1; aquejase dolor pie izquierdo; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.
—Manuel Viejo Lara, 47 años, Conocedores, 22; herida incisa de dedos índice y medio izquierdos; leve.

Patronos: Sres. Palomino y Vergara.
—José Quintanilla Gallegos, 17 años, plaza de la Serrana, 7; herida por aplastamiento en el dedo medio izquierdo; leve.

Patrono: Compañía Ferrocarriles Andaluces.
—José Labrador Hermoso, 24 años, Palomar, 17; contusión en el dedo segundo del pie izquierdo; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.
—Manuel Ortega Copano, 18 años, Piedadueñas; herida incisa región plantar derecha; leve.

Patrono: D. Antonio Paz Varela.
—Pedro Suárez Rodríguez, 26 años, Sor Eulalia, 37; aquejase dolor región lumbar; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.

SE VENDEN

Segadora atadora Deering número 3 de 5 pies, Desgranadora de maíz y Tractor Fordson.
Informes: Agencia Automóviles Díez Hidalgo, Tornería-Sagasta.

AVISO

Debiendo intensificarse la compra de ganado domado se advierte a los Ganaderos y Particulares la obligación que tienen de ofrecer sus caballos al Estado por grande que sea el perjuicio que a sus conveniencias particulares les irrogase y considerando como poco patriota al que con miras utilitarias o de conveniencia particular no ofrezca voluntariamente en venta sus caballos a esta Comisión en el plazo de diez días se procederá por la misma a la expropiación forzosa por utilidad pública y a los precios que fije la Comisión.

Jerez de la Frontera 5 de Junio de 1938. II Año Triunfal.—El Jefe de la Comisión,
A. Freyre

Aviso

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón: Lechería calle Evora.
Teléfono número 1410.

Se alquila

Un piso principal en la calle Salvador número 6.

Labradores!

Al llegar la época de asegurar sus cosechas, sentirse como buenos españoles, llevando vuestros seguros a la Compañía AURORA, netamente española. Subdirector: José García-Pelayo, Santa María 19.—Teléfono 1109.

SE ALQUILA

un piso. Razón: Plaza Belén, 7.

Lotería Nacional

SORTEO EXTRAORDINARIO

Se celebrará el próximo día 20 de Julio con motivo del Segundo Aniversario del Glorioso Movimiento

PREMIOS MAYORES

2.000.000 DE PESETAS
1.000.000
500.000

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura Local

Camarcas designadas para prestar servicios el día 9 de Junio de 1938:
Jefe: Ángel Benítez Quevedo.
Imaginería: Adolfo Luque Dastis.
Día: Segunda Falange completa.
Noche: Primera Escuadra de la Tercera Falange.
Retén: Segunda Escuadra de la Tercera Falange.
Nota.—La Tercera Escuadra de la Tercera Falange, (descansa).

Milicia

Orden para hoy 9 de Junio de 1938, Segundo Año Triunfal.
Artículo único.—Para comunicarle asunto de su mayor interés, deberá presentarse en esta Comandancia de Milicia el falangista José Rega Núñez.

SERVICIO

Oficial de Vigilancia: Alférez don Dionisio Osuna Albutín.
Imaginería: Capibán don Manuel López Vicente.
Sargento de guardias (noche), don Julio Jiménez Ramírez.
Imaginería: (otro), don Juan Andrades García.
Segunda Compañía (Grupo octavo).

Sección Femenina

Se recuerda a todas las camaradas que hoy jueves es el Día del Combatiente. Los donativos se entregan en el Centro, Bizcocheros 2.
¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Se ordena a todas las camaradas, afiliadas al S. E. U., se presenten de diez a dos de la mañana y de cinco a siete de la tarde, cualquiera de los días 9, 10 y 11, en el Centro de la Sección Femenina, Bizcocheros, 2, para rectificación de fichas.
Las faltas serán inmediatamente sancionadas.
Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

La Delegada Local de la S. F. del S. E. U.
¡Estudio y Acción! ¡Saludo a Franco!

Se ordena a las Flechas que a continuación se citan, acudan a la Secretaría de su Centro, Médica 2, el Viernes 10, para un asunto de su particular interés.
Paquito González, Manuela Quintero y Purificación Martínez.
La Delegada Local.

Juventudes

Orden para el día 9 de Junio de 1938. Jefe de Cuartel: Victoriano Romero.

¿Quién lo ha perdido?

En la Comandancia de la Guardia Municipal se encuentra, a disposición de quien acredite ser su dueño, una «esclavita» al parecer de oro, con determinadas iniciales, encontrada en la vía pública por nuestro convecino don Francisco Contreras Jiménez.

LUCERO

Compañía Española de Seguros

SEGUROS DE COSECHAS

Subdirector para la provincia de CADIZ,
D. Manuel González de la Peña y Reyes
Oficinas: INGENIERO GONZALEZ QUIJANO, 39
Teléfono 1743.-Jerez de la Frontera

FORNOS

GRAN CAFÉ - BAR - RESTAURANT
TELEFONO 1966

Se reciben encargos para bodas y banquetes

ayer

Jerez: Jueves 9 de Junio de 1938

La festividad del Corpus

En realidad, cada día del año es una vasta fiesta del Corpus. La Misa gira con la tierra y, de una a otra alborada, Cristo toma, bajo todos los cielos, la apariencia que escogió en la última Cena para celarnos su Real Presencia.

Dos bellas fiestas constituyen el dúo deslumbrador de esta inagotable verdad: El Jueves Santo y el Corpus, que, de dos modos diferentes, ofrecen a nuestra adoración la insondable Eucaristía.

El Jueves Santo es el don de Dios a la tierra, del Verbo al hombre, el don particular de Jesús a cada alma: «Yo he derramado por tí esta gota de mi sangre. Yo he roto por tí esta parécilla de mi cuerpo...»

Pero el Jueves Santo termina con las lágrimas del Stabat; finaliza en el Huerto de los Olivos con el cáliz de hiel y el beso de Judas...

Por esto en la conmemoración de la Cena, el alma acongojada por la cercana Pasión y dolorida por la proximidad de la Agonía y el Calvario, se replega en silenciosos arrepenimientos.

La Fiesta del Corpus es la respuesta de la tierra a Dios, del hombre al Verbo, con la alegría exultante de todas las glorias; la Iglesia canta en esta fiesta su reconocimiento por el inefable don.

Lauda Sion Salvatorem... In hymnis et canticis. Alaba Sion a tu Salvador... En Himnos y cánticos.

La creación entera es invitada a la alabanza de la Hostia y durante ocho días la liturgia es una caja de resonancia de este júbilo colosal, que, desgranándose en multitud de ritmos deslumbradores, se eleva hacia Dios en testimonio de amor.

Cuando se extendió a la Iglesia Universal la fiesta del Corpus Christi, limitada hasta entonces a la ciudad de Lieja, se estimó que el Oficio de esta fiesta debía de ser una obra maestra que se enseñoreara de las cumbres del pensamiento y convolviera las entrañas de los pueblos.

Urbano IV sabía a quien dirigirse para esto; un religioso de Santo Domingo, que se llamaba Tomás de Aquino, había definido ante él lo bello y con tanta sabiduría como agudeza lo había llamado «Quae visa placent»; una visión, un conocimiento, una complacencia. Este religioso enseñaba la filosofía con éxito resonante. Hablador del «esplendor de las formas» hacía de éstas el principio de perfección y afirmaba que, ante todo, lo bello es resplandor y relieve de la inteligencia: es contemplación.

Urbano IV sabía que Tomás de Aquino daría el Oficio del Santísimo Sacramento la forma deslumbradora de un poema del cielo, pues Fray Tomás respondió a la confianza del Papa con los más bellos himnos y las más exquisitas prosas en las que ni una sola palabra se aparta jamás de la imprescriptible majestad de un canto digno de los ángeles. Cinco siglos y medio de admiración han hecho del Oficio del Sacramento la cumbre más alta de la Liturgia. «El Pan de los ángeles se hace Pan de los hombres». El Pan celestial pone término a las figuras. ¡Oh cosa admirable! Como a su Señor el pobre, el siervo y el humilde.

Una conmovedora tradición afirma que cuando el Papa pidió a Tomás de Aquino que compusiera el Oficio del Sacramento, dirigió también a San Buenaventura la misma demanda. El día señalado por el Santo Padre comparecieron ambos con sus respectivas obras. Tomás leyó primero la suya y ni el Papa ni los que le acompañaban disimularon su entusiasmo hasta el punto que San Buenaventura, profundamente conmovido, se arrojó a los pies del Papa diciendo: «Al escuchar a Tomás yo he creído escuchar al mismo Espíritu Santo; por otra parte, ved lo que queda de mí obra; y el franciscano, de la manga de su pobre hábito, sacó las hojas de su texto rasgadas en pequeños fragmentos. Escena sublime en la que se confrontaron el genio y la humildad. Cuando apareciera el Verbo de Dios, El que es manso y humilde de corazón revestido de las Especies sacramentales en la Hostia Santa en medio de las calles de nuestra ciudad, ésta, que humeará como un petebtero ofreciendo el perfume de sus oraciones al Dios de los amores, escuchará como pregón perpetuo de alabanzas eucarísticas los grandiosos himnos del cantor del Sacramento; y cuando el cortejo entre ya en la Colegiata y se extiende a lo largo de sus naveas para recibir la bendición que se le vaya a dar en la Casa de Dios, millares de voces jerezanas cantarán el Tantum ergo Sacramento de Tomás de Aquino, inclinadas las cabezas, hincadas las rodillas y comprobando las palabras del Evangelio: «El reino de Dios está entre nosotros».

Cuando en los momentos de placida reflexión medito en el profundo significado de mi Colegio (El Corpus Christi) y en las severas líneas de su celestial Templo, que el gusto estético de mi Padre y mi Señor el Beato Juan de Ribera relleno con los adornos más exquisitos, y cruzan por mi mente los clausros que, cuando la luna cubre con la nieve de sus rayos, parecen tener el atractivo de algo suprasensible que sume al alma en contemplaciones eucarísticas de edulces paladaes, y cuando recuerdo los frescos de Matarana, la Cena de Ribalta, los preciosos ornamentos, la gravedad de la Liturgia, el esplendor del culto, cuando me detengo ante las notas que la Capilla sabe armonizar con sus voces melodiosas, con su amor en el canto, con sus obras inspiradas, con los arpeggios del órgano, no puedo menos de ver que el buril, cincel, colores y batuta, son las palabras con que el Beato quiso cantar ese himno gigantesco al Sacramento que se llama Corpus Christi, pues si el corazón de Tomás se volcó en la poesía de sus himnos, el del Beato se desahizó en el himno colosal de su Capilla y Colegio. Toda su cuantiosa fortuna la consagró el Arzobispo, Virrey y Capitán General de Valencia, Beato patriarca, al Santísimo Sacramento.

No te pide tanto el Señor, por mediación del Cabildo Colegial, para salir triunfalmente por las calles de Jerez en su Fiesta de amor, pero si dice un refrán que amor con amor se gana, católico jerezano, contribuye según las medidas de tus fuerzas para que la solemnidad de la fiesta del Señor sea esplendorosa y brillante y que el ejemplo del Beato Patriarca mueva tu corazón para ofrecerle en el día del Corpus algún donativo que sea como una flor de religioso homenaje, como un tributo de gratitud, como una plegaria de amor que dé gloria a Dios en la Hostia Santa para que El conceda a nuestra dolorida España el regalado don de la paz que da a los hombres de buena voluntad.

BERNARDO MARTÍ RARO,
Canónigo-Magistral.

Delegación del Estado para Prensa y Propaganda

El «Boletín Oficial de la Provincia de Cádiz» núm. 129, correspondiente al día primero de los corrientes, publica la siguiente Circular de la Subdelegación Provincial del Estado para Prensa y Propaganda:

«Para el más exacto cumplimiento y desarrollo de la Orden del Excelentísimo señor Ministro del Interior, fecha 29 de Abril último («B. O. del Estado» núm. 556, del 30 de Abril), referente a la edición y venta de publicaciones no periódicas, se publican a continuación las siguientes normas, las cuales deberán ser exactamente observadas y cumplidas por todos los editores, concesionarios y libreros.

La publicación, la importación y la circulación de toda clase de libros y demás impresos y grabados que no estén sometidos a la Ley de Prensa inserta en el «Boletín Oficial» del 25 de Abril pasado, y aquellas publicaciones que, aún siendo periódicas, tengan un contenido más doctrinal que informativo, necesitan ser autorizadas por el Ministerio del Interior a través del Servicio Nacional de Propaganda, en la forma que a continuación se expresa:

A).—Producción. Todos los originales han de someterse por duplicado a la Sección de Censura del Servicio Nacional de Propaganda antes de ser impresos. El incumplimiento de esta disposición acarrea la responsabilidad solidaria de autores y editores. En la solicitud de permiso de impresión se expresará el número de pliegos, el de ejemplares de la tirada y la clase de papel que desee emplearse. Este mismo régimen está en vigor con respecto a las reimpresiones o nuevas tiradas. En este caso se indicará en la solicitud el número de referencia del expediente por el cual fué autorizada en su día la anterior impresión. Las nuevas ediciones son equiparadas a los libros nuevos.

B).—Importación. Ningún libro, folleto o impreso de otra clase, incluso las publicaciones periódicas de contenido más doctrinal que informativo, producidos fuera del territorio nacional, pueden ser puestos en circulación y venta, sean cualquiera el idioma en que estén escritos, sin la referida previa autorización del Ministerio del Interior.

A la solicitud de licencia de venta y circulación han de adjuntarse dos ejemplares de la obra que se pretende introducir. Una vez impresa aquella, se enviarán cinco ejemplares al Departamento de Ediciones del Servicio Nacional de Propaganda.

C).—Comercio. Autorizada su publicación, los libros, folletos y demás impresos, incluso las publicaciones periódicas de índole doctrinal que hayan cumplido las normas señaladas en el Apartado A) no podrán ser puestos a la venta sin el previo envío al Servicio Nacional de Propaganda del Ministerio del Interior de cinco ejemplares de la obra a los efectos de control.

Disposiciones transitorias: 1.º—Cuantos libros, folletos e impresos de todas clases no sometidos a la Ley de Prensa, pero incluidas las revistas de tipo predominantemente doctrinal que actualmente se encuentran a la venta, producidos o importados con anterioridad al 17 de Julio de 1936, sigan el régimen expresado en el Apartado B).

2.º—De esta disposición se exceptúan solamente aquellas publicaciones que hayan obtenido autorización de los organismos estatales mediante Hoja de Censura expedidas por la Delegación del Estado para Prensa y Propaganda, o por la Jefatura de Censura del mismo Servicio Nacional, con anterioridad a la fecha de la referida Orden.

3.º—Los editores y concesionarios y subsidiariamente los libreros, deberán enviar dentro del actual mes de Mayo, dos ejemplares de dichas publicaciones al Servicio Nacional de Propaganda, solicitando licencia de venta.

Lo que por medio de la presente se hace público para general conocimiento y más exacto cumplimiento de los interesados.

Cádiz 27 de Mayo de 1938.—II Año Triunfal.—El Subdelegado Provincial, CASIMIRO RODA DIANA.»

Lo que se hace público para general conocimiento y muy especialmente para los impresores, autores, editores y concesionarios de esta localidad que deberán observar las disposiciones que anteceden, a cuyo efecto deberán presentar sus solicitudes, así como los originales y verificar cuantos trámites sean precisos por medio de esta representación.

Jerez de la Frontera a 6 de Junio de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El Representante Local, A. RODRIGUEZ PASQUAL.

Teatro Villamarta

HOY
Magnífico estreno
Contrabando humano
A precios corrientes

Firma tan reputada como la 20th Century Fox nos presenta hoy una nueva y selectísima producción de la presente temporada.

Asunto con facetas periodísticas y facetas detectivescas; de acción trepidante, extremado dinamismo y veloz emoción puede citarse esta película como modelo de genuino cine americano.

Esa monería de muchacha que es Clara Trevor, nuestra amiga de «Joyas fustadas», anima el film con su presencia, apareciendo junto a ella un nuevo galán: Brian Doulevy, que se adueñará muy pronto de todas las simpatías.

La referencia de su estreno en Cádiz es inmejorable.

MAÑANA

El agua en el suelo

Celebradísima producción española, la única en que vertieron su ingenio y fina sentimentalidad los ilustres hermanos Quintero.

Ayunos de teatro será la primera ocasión que se nos da para rendir un recuerdo a la memoria de Serafín, cuya pérdida irreparable llora hoy el teatro español.

Comisaría de Policía

El vecino de «Tierras de San Telmo», Antonio Alegre Herrero, encontró ayer un bolso contenido quince billetes y una nota escrita a lápiz.

Hizo entrega del mismo a una pareja de Seguridad, y se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño en esta Comisaría.

DE GRAN INTERES

RESTAURANT ECONOMICO

DE MANUEL ESPINOSA
Situado en la Plaza del Arenal núms. 8 y 9.—Teléfono 1521

Cubiertos corrientes y a la carta, al alcance de todas las fortunas, pues esta casa cuenta con cocina dirigida por su dueño y personal competente, montado con los últimos adelantos.

Los jueves y domingos, el típico
MENUDO A LA ANDALUZA

Servicio especial para la localidad y a domicilio en las mejores condiciones y precios.

¡NO OLVIDEN LAS SEÑAS! Plaza del Arenal, 8 y 9.—Teléfono 1521
Restaurant conocido por el público, donde encontraréis todo lo que deseáis a vuestra satisfacción.

Organizaciones Juveniles Femeninas PUEBLO DE JEREZ:

Habréis recibido un Saludo de la regidora provincial de Organizaciones Juveniles apelando a vuestros sentimientos humanitarios y se desea dar explicaciones en que fundéis vuestra generosidad.

Todas estas «Juventudes Femeninas» han de nutrir sus filas de nuestras «flechitas» y por consiguiente es necesario hacer por ellas cuanto sea posible desarrollando físico, moral e intelectualmente su naturaleza.

Bien se sabe que todos están agobiados por las justísimas aportaciones que requieren las diferentes actividades sociales, pero sin algu-

na ayuda no pueden hacer las «flechas», a pesar de todo el buen deseo y buena voluntad de sus educandas, así que, aunque sea una pequeña cantidad, se aceptará, agradeciendo con alma y vida.

Se suplica no dejen de contribuir al objeto de que esas «menas», que serán las mujercitas que han de formar los hogares de la nueva España, os vivan siempre agradecidas y no reuerden sus almas hacia vosotros más que motivos de reconocimiento.

Así os lo ruega vuestra camarada, La Regidora Provincial de Organizaciones Juveniles.

NOTAS TAURINAS

La corrida del Corpus en Cádiz

Han sido repartidos profusamente los carteles anunciadores de la magna corrida del próximo día del Santísimo Corpus Christi, con un fin benéfico, habrá de celebrarse en Cádiz.

Se lidiarán seis escogidos toros de la prestigiosa ganadería del conde de la Corte, estando anunciados los espadaños Cayetano Ordóñez «Niño de la Palma», Pepe Gallardo y Pepe Mejías «Bienvenida».

No existe la certeza de que pueda actuar el segundo de aquéllos. En torno a quien pudiera sustituirle, «Frangocca», el crítico taurino de «Diario de Cádiz», recoge iniciativa de varios aficionados de la capita' en el sentido de que antes de que actúe en lugar de Pepe Gallardo o de otro de segunda categoría, se incluya en el cartel al novillero gaditano José Jiménez «Rebujina», que en esta fiesta tomaría la alternativa, ceremonia que aún no se ha registrado en aquel circo.

Nos limitamos a recoger la noticia, absteniéndonos de hacer comentarios.

Cartelera

TEATRO VILLAMARTA
A las siete y media
Contrabando humano

Precios: Butaca, 1'10; Asiento Platea, 0'70; Delantero, 0'60; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'50; De la 11 a la 23, 0'30; Tertulia 0'35.

Las veladas en la Alameda Fortún de Torres

Inaugurándose las veladas en dicho paseo, por acuerdo del Excelentísimo Ayuntamiento de 31 del pasado mes de Mayo, el próximo jueves 16 de los corrientes, festividad del Santísimo Corpus Christi, se ha ce público para conocimiento de los industriales que tienen solicitado sitio en el expresado lugar, que los señalamientos se llevarán a efecto en el día de hoy y horas de las 17, conservándose la preferencia a los que estuvieron instalados en años anteriores.

Jerez 9 de Junio de 1938.—Segundo Año Triunfal.

Cursillo agronómico de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

En la Escuela Profesional de Comercio viene desarrollándose este Cursillo al que asisten las camaradas de la Hermandad de la Ciudad y el Campo de las distintas poblaciones de la provincia, seleccionadas por la Jefatura Provincial y que son las siguientes: Francisca Mateo Lechuga, Isabel Ballesteros Sala y Concepción Silvera Leonisio, de Jerez; María Luque Beira y Dolores Díaz Calderón, de San Fernando; Isabel Bacero Alberto, de Aros; Milagros Ferrer Ramos, de La Línea; María Lilián Jiménez, de Jimena de la Frontera; Catalina Avila Taylor, de Puerto Real; Angela Pérez Blanco, de Algeciras; Elvira Merello Domínguez, de Cádiz; y Julia Buin Abasalo, de Los Barrios.

La parte de avicultura, está a cargo del inspector de Higiene Pe-

cuaria, don Antonio Bautista Ferrer.

En las tres conferencias que lleva desarrolladas, ha hecho una exposición de la Historia de la Avicultura comentadísima y por la que nos hemos enterado de que Colomela fué el que escribió el primer tratado completo de cría y explotación de la gallina, aunque inspirado en las obras de Aristóteles y Barrón.

Demuestra cómo fué Colón el que en su segundo viaje a América, importó la gallina en aquel país.

Después de sentar la base de la cría y explotación de la gallina, se función que compete a la mujer, se adentra ya en el terreno doctrinal y empieza al estudio de la anatomía de las gallinas, auxiliándose para sus explicaciones con proyectores.

Las alumnas siguen las lecciones con verdadero interés y creemos firmemente que este Cursillo dará el rendimiento que de él espera el Ministerio de Agricultura.

AUDIENCIA

Juicio oral a puerta cerrada

En la sesión primera se celebró la vista de la causa seguida en el Juzgado de Instrucción de Cádiz, contra José López Torres, por delito de abusos deshonestos; celebrándose el juicio a puerta cerrada.

El Ministerio Público en su escrito de conclusiones provisionales y apreciando la agravante de reincidencia en el mismo delito del procesado, solicitó se impusiera a este la pena de tres años, seis meses y veintidós días de prisión correccional.

La defensa del procesado, a cargo del letrado don Luis Beltrami, interpuso la absolución.

Terminadas las pruebas, tanto la acusación como la defensa, elevaron a definitivas sus conclusiones provisionales.

Notas de luto

En la tarde de ayer fué transportado a la necrópolis el cadáver del que fué apreciable convecino nuestro don Antonio Chacón Santos (q. s. g. h.).

El numeroso y lucido cortejo ibe precedido del clero de la iglesia parroquial de San Miguel, con cruz azada, yendo de preste el coadjutor don José Cuesta.

Occupaban la presidencia del duelo los señores don Mateo Vergara y Quesada, don Antonio Fernández Cumbreiras; hermano del difunto, don Diego Chacón; sobrinos, don Antonio y don Eugenio Chacón García; nieto, don Francisco Mateos Chacón, e hijo, don Diego Chacón López.

A la atribulada viuda doña María López Rodríguez, hijos y demás familia doliente, renovamos nuestro pésame más sentido.

COMANDANCIA MILITAR

Para comunicarle asunto de su particular interés, se cita por medio del presente al sargento provisional del Regimiento Artillería Ligera n.º 3 Alfonso Rojas Melquiades y en su defecto un familiar del mismo.

Jerez 7 de Junio de 1938. (II Año Triunfal).

Publiquese:
El Comandante Militar,
Salvador de Arizón.

Tip. Lit. JEREZ INDUSTRIAL

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID - ALCALA, 14

Capital: Pesetas 100.000.000—
Reservas: " 70.592.654.34

408 Sucursales en España y Marruecos
Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Consejo Superior Bancario, que son los siguientes;
CUENTAS CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por ciento.

Fueron recibidos fidejussivos de las villas de Falange Español numerosas representando entre ellos el Fascio en Sevilla.
Los simpáticos que acompañó a esta el señor Me de Falange Española—visitaron de la Iglesia Catedral unos momentos de.

Después se dir de los Caidos, de moso ramo de flor

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA:
P. PRIMO DE RIVERA 1

Marqués del Mérito

VINOS Y COÑACS

JEREZ



UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMESTICAMENTE

"ITALIA", S. A. di Navigazione
LINEAS FIJAS PARA AMERICA TRAFICO PARA AMERICA MERCANCIAS

DESDE CADIZ DIRECTO PARA
Habana - Veracruz - Tampico - New Orleans
CARGARA EL VAPOR

"RECCA" EL 13 DE JUNIO
Admitiendo, además, carga para todos los puertos de CUBA y PUERTO RICO, con transbordo en Habana

DESDE CADIZ DIRECTO PARA
Rio Janeiro - Santos - Montevideo - Buenos Aires
CARGARAN LOS VAPORES

TERESA el 29 de Junio

Para informes, fletes y carga dirigirse a su consignatario,
EMILIO CARANDINI
CALLE BEATO DIEGO, 9
CADIZ TELEFONO 1451

EN JEREZ
Un mes...
Un año adelantado...
REDA...
CALLE...
AN...
Parte...
Co...
Además de...
quistas las de...
de Puerto Mingo...
Hoy, en el...
tormenta que ha...
tal las importan...
El Prado y Cerr...
a vanguardia...
Se han cogido...
nares de fusiles...
En el frente...
se empuja con ex...
tarde y continua...
algunas de las p...
Desde luego...
tes posiciones y...
ere ellos un capi...
En el alto...
to y en altura...
enemiga y han o...
y altura que do...
nuestro fuego y...
En el subse...
zas rojas se han...
posiciones...
El enemigo...
Salamanca...
S. E.: El Gene...

En el...
mu...
(A...
El 10 de Jun...
laba a la ciudad...
moens, el poeta...
Digo que es...
genial lirico, ya...
dadero lugar don...
«Fue Lisboa...
bate todavia, con...
gloria por todo...
que pudiera tene...
Hay en esto...
poeta cuyas pro...
mental «Os Lusit...
Gama alrededor...
la glorificación d...
En Camoens...
místico, los má...
rios países euro...
castellano, el i...
estos idiomas, c...
gran movimiento...
Es curioso, ex...
existente entre...
Ambos inmo...
bos guerrear y...
porque así como...
derecho peleand...
Camoens con...
sion, y como Cer...
Por estas af...
cordial afecto—...
entre Portugal y...
una oración para...
nacional de nue...

Victoria.—Con...
señanza ha firm...
cionales, disponi...
estableza en la...
distrias...
Dicha sesión...
timará el tiempo...
De las dudas...
Primera Enseñan...